

环球扫描

韩国:
李明博道歉

新华社首尔6月19日电 韩国总统李明博19日在青瓦台召开特别记者会,就与美国达成的进口牛肉协议向韩国国民道歉,表示自己忽视了国民的关切。

据当地电视台报道,李明博在记者会上说,他本人和政府正在进行深刻的反省,感到“未能令国民安心而深深自责”。

美国国务卿赖斯:
朝鲜将申报核计划

新华社华盛顿6月18日电(记者 李学军 赵毅)美国国务卿赖斯18日在华盛顿说,朝鲜不久就将向中国申报其全部核计划。

赖斯当天在华盛顿发表演讲时还透露,在朝鲜申报其核计划之后,美国总统布什将正式通知国会,表示美国计划把朝鲜从“支持恐怖主义国家”名单上删除,朝鲜也将不再受美国的《敌国贸易法》制裁。

美国:
沙门氏菌病患者
增至 383 人

新华社洛杉矶6月18日电(记者 高原)美国疾病控制和预防中心18日说,美国最近又新确认了106名沙门氏菌病患者,使患者总数达到383人。

该中心一位发言人介绍说,这106名患者是在10多天前或更早的时候染病的,但卫生部门直到18日才得到他们的检查结果。经确认,这些患者最早染病的时间是4月10日,最晚的染病时间是6月5日。

这位发言人说,虽然6月5日后没有发现新患者,但这并不说明疫情已经结束。今年4月以来,美国多个地区陆续报告发现沙门氏菌病患者。据最新统计,沙门氏菌病疫情已经蔓延到美国30个州。患者中至少48人因病严重住院,其中1人死亡。

欧航局自动货运飞船
首次为空间站“加油”

新华社巴黎6月18日电(记者 李学梅)欧洲航天局18日宣布,该机构的首艘自动货运飞船(ATV)17日为国际空间站一次性补充了约810千克燃料,这是欧洲制造的航天器首次完成类似任务。

据欧洲航天局介绍,整个“加油”过程大约半个小时。飞船先后为空间站补充了280千克的偏二甲肼助推燃料和530千克四氧化氮,后者是一种能与燃料发生反应的氧化物。

欧洲航天局说,此次燃料补充在位于法国图卢兹的航天控制中心监控下自动完成,国际空间站的宇航员没有介入。在飞船完成“加油”后,欧洲航天局自动货运飞船项目高级顾问让·弗朗索瓦·克莱瓦对媒体说,通过这次实践,欧洲航天局又掌握了一项新技术,向未来开展载人航天和其他太空探测工程迈出了一步。此外,货运飞船的自动“加油”也为空间站的宇航员节省了大量时间。

工商总局: 严查擅用奥林匹克标志行为

新华社北京6月19日电(记者 张晓松)国家工商行政管理总局日前通知要求各级工商行政管理机关,严厉查处未经奥林匹克权利人许可擅自使用奥林匹克标志以及在广告中侵犯奥林匹克标志专用权的行为,对未经授权许可在广

告中使用奥运标志以及广告中侵犯奥运赞助商合法权益的行为坚决予以制止和处罚。

记者19日从工商总局了解到,在奥运会开幕前及举办期间,各地工商行政管理机关将针对本地区广告市场情况,分阶段、有重点地开

展电视、报纸、网站、户外、印刷品广告的专项检查。

其中,奥运主办城市和赛事城市工商行政管理机关将重点加强机场、高速公路、比赛场馆周边、酒店、居民社区、主要商业网点等区域设置和摆放广告的检查,明确专人负责重点场所的

巡查,对违法广告易发媒体实施动态化的监管措施,及时发现、制止和查处虚假违法广告以及含有不良文化内容的广告。

对发现的虚假违法及不良广告,各地工商行政管理机关将及时立案查处,对屡次发布违法广告的媒体以

及涉及的产品,将依照有关规定暂停其广告发布业务或暂停广告发布。

此外,奥运会赛事城市工商行政管理机关还将贯彻落实“无烟奥运”的要求,依法查处擅自发布的烟草广告及变相发布的烟草广告。

及涉及的产品,将依照有关规定暂停其广告发布业务或暂停广告发布。

此外,奥运会赛事城市工商行政管理机关还将贯彻落实“无烟奥运”的要求,依法查处擅自发布的烟草广告及变相发布的烟草广告。



苦练精兵 保卫奥运

6月19日,河北边防总队特勤大队官兵在进行训练(上图)。在北京奥运会期间将担任安保工作的河北省公安边防总队特勤大队官兵日前加强训练,着力提高处理突发事件能力,为奥运会保驾护航。 新华社记者 杨世尧 摄

盲人学电脑 稀罕!

6月18日,一位盲人学员通过专用语音提示软件学习电脑操作(左图)。当日,湖北省宜昌市残联首届“盲人电脑培训班”开班,首批30多名盲人和视障人士将参加为期1个月的电脑知识培训。 新华社发 黄翔 摄

湖南“电子警察”将与企业脱钩 交通管理不许“利”字当头

新华社长沙6月19日电(记者 禹志明)湖南省内的“电子警察”、“雷达测速点”等道路交通技术监控系统的设备投入、维护管理,必须由政府投入,禁止任何企业、个人投资,已参与建设和管理的企业,7月底以前必须与政府有关部门终止合作。

电子警察、雷达测速等执法手段的推广一直是社会热点问题,一些地方因为企业和公安交警部门进行合作,引发了群众对此种执法究竟是以“创收”还是“执法”为主要目的的争议。

湖南省监察厅副厅长李政科表示:“少数地方技

术监控系统运作实行公司化,存在部门和公司利益分成的问题。有的技术监控系统设置不规范,一些路段限速不合理,有的雷达测速点设置不科学,导致处罚不公。有的执法不规范,对交通违法行为处罚的自由裁量随意性大,往往一经电子警察抓拍都处以顶格处罚。这些问题都引起了群众的强烈不满。”

为了保障道路交通环境和谐顺畅,提升社会各界和人民群众的满意度。湖南省在6月17日的纠风工作会议上下发了由湖南省监察厅、湖南省纠风办制定,经湖

南省政府批准的《关于清理规范道路交通标志、技术监控系统设置使用和管理工作方案》。

方案还对一些技术监控系统设置使用和管理工作中直接“开刀”,公安交警部门在使用技术监控设备中设置不合理和执法不规范、公路限速标值和城区道路交通标志标线不合理、警示标志不明显或缺失的问题都是方案要解决的重点问题。同时,方案规定,将严格监管罚没款的收缴,严格执行收支两条线,实现收支脱钩。禁止将罚没款以任何形式返还执法部门,禁止下达罚没款

指标等。同时,禁止收取罚没款滞纳金。

世界银行预测: 2008年中国 GDP增长 9.8%

新华社北京6月19日电(记者 安蓓 罗沙)世界银行19日发布的《中国经济季报》预测,2008年中国国内生产总值(GDP)增长将略微下滑至9.8%。报告指出,中国经济增长已经放缓至一个更可持续的速度,但依然保持强劲势头。

世界银行在今年2月发布的《中国经济季报》中,曾作出2008年中国GDP增长9.6%的预测。并在4月初发布的《东亚经济半年报》中将这一增长率调低至9.4%。

20日奇特天象: 木星与月亮 演绎“星月童话”

新华社南京6月19日电(记者 蔡玉高 周润健)根据江苏、天津两地天文学会通报,20日晚天宇将上演木星合月天象。

无论是体积还是质量,木星都是太阳系八大行星之最。木星比太阳系其他所有行星质量之和大约大两倍,是地球质量的300多倍。木星绕太阳的公转轨道半径约为5.2个天文单位,也就是说,它冲日时与地球的距离在6亿千米左右。按说,如此的庞然大物在天空中应该耀眼夺目,但实际上,由于木星本身不发光,我们只能看到它反射的太阳光,因此木星的亮度与金星相比有较大差距。

江苏省天文学会天文专家严家荣介绍,近期木星正位于人马座天区内,这里也是黄道上赤纬最低的位置。本次木星合月,两者角距离最近时刻为北京时间20日21时,但对于我国大部分地区的观测者来说,此时木星和月亮都还没有升起。全国公众可以在午夜时分,看到木星和月球相伴出现在南方天空中,木星在月亮之北2度左右,二者相依相偎,为公众奉献一幕精彩的“星月童话”。

折叠纱门、隐形纱窗

- 1.自动隐形:通透明亮 透光性好
- 2.自动清洗:内置毛刷层
- 3.密闭性好:100%防蚊
- 4.美观大方 时尚典雅
- 5.使用寿命是普通纱窗的5倍~10倍

地址:新区贸易区一区14号楼 电话:15839223734